Po otvoreni 1BT pozna odpovedajlci pomerne presne list otvarajuceho. Ma silu 15-17 FB
a pravidelnu rozlohu 4333, 4432 alebo semipravidelnd 5332 pricom patlist méze byt len
lacny.

KedZe sa zo skusenosti vie, Ze obvykle je lepSie, ak silny list zohravajucej linky nie je na
stole, lebo inak ma obrana velmi ulahcenu pracu, licitdcia po otvoreni 1BT je vo vacsSine
pripadov konvencna.

Odpoved 2&

Umela hlasSka nazyvana Stayman, ktora o trefoch ni¢ nehovori, ale ktora sa partnera
pyta, i nema drahy 4 list. Obvykle ju pouzijeme ak drahy 4 list mame.

e 24 - nemam drahy 4 list
o PAS - so slabym listom a 5 listom karovym
o 2% - partner, ak mas trojlist srdcovy pasuj, inak oprav na 26, mam 44 na
drahych farbach
o 2# - 5list pikovy, 4 list srdcovy, mbzes pasovat, s trojlistom pikovym a
maximom mdbzes povedat 34
o 2BT - 8-9 bodov, invit do 3BT
o 3& -5 list trefovy, hra je presadena, zaujem o slem.
= 34 -5 list kdrovy, stdle mozno skoncit v 3BT alebo vo farebnom
celohernom zavazku, i v sleme
= 3BT - sign off
= 4& - zaujem o slem
= 5& - sign off, odpovedajuci vSak s velmi silnym listom méze drazit dalej
o 34 -5 list karovy, hra je presadenad, zaujem o slem
= 3BT - sign off
= 44 -zaujem o slem
= 4BT - otdzka na esa na karovej baze
= 54 - sign off, odpovedajuci vSak s velmi silnym listom méze drazit dalej
o 3% -5 list srdcovy, 4 list pikovy, hra je presadena
= 3BT - sign off
= 49 - trojlist srdcovy
= 4BT - otdzka na esa
34 -5 list pikovy, 4 list srdcovy
= 3BT - sign off
= 4 -trojlist pikovy
e 29 - mdm 4 list srdcovy, m6zem mat aj 4 list pikovy
o PAS - slaby list, vynimocne trojlist, obvykle Stvorlist
o 2 -slaby list, partner m6zeS odpasovat alebo opravit na 2BT
o 2BT - 8-9 FB, 4 list pikovy, invit do 3BT
PAS - 15-16 FB
3&/4 -5 list
34 - 4 list pikovy, odpovedajici mbéze odpasovat alebo dorazit do 4
3BT - 17 FB alebo 16 FB s lacnym 5 listom
44 -4 list pikovy, maximum
e 246 - mam 4 list pikovy, nemam 4 list srdcovy
o PAS - slaby list, vynimocne trojlist, obvykle Stvorlist
o 2BT - 8-9 FB, 4 list srdcovy
= PAS - 15-16 FB
= 3&/4 -5 list
= 3BT -17 FB alebo 16 FB s lacnym 5 listom
e iné odpovede na stayman nie suU pripustné, mozno ho totiz pouzit aj so slabym
listom napr s rozlohou 4450,
so Sikenom trefovym
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Odpovede 2 ¢/¥ su transfery na najblizsiu farbu
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Ak ddvame transfer na drahd farbu, musime mat aspon 5 list. Transfer vSak mozete
urobit aj s nula bodmi. Do BT zdvazku neprinesiete ani zdvih, kym vo farebnom zévazku
mate istotu 7 listej zhody a vysoku nadej na 8 listu zhodu a na malé tromfy obvykle
urobite 2 az tri zdvihy.

e 24 - transfer na srdcia
o 2% - povinna odpoved.
= PAS - 0-7 FB
= 2BT - 8(9) FB
= 39 -7-8FB, 6 list
= 3BT - partner mame na cell hru, ak mas aspon 3 list srdcovy, povedz 4%
o 3% - maximum a 4 list srdcovy
= spocitame si komplexné body a bud dame PAS alebo 4%, s vel'mi silnym
listom sa pokusime o slem
o iné odpovede po transfere sU nepripustné
e 2% - transfer na piky, povinna odpoved je 24
o 2 & - povinna odpoved
= PAS - 0-7 FB
= 2BT - 8(9) FB
= 34 -7-8 FB, 6 list
= 3BT - partner mame na cell hru, ak mas aspon 3 list srdcovy, povedz 4%
o 34 - maximum a 4 list pikovy

Odpoved 24 transfer do trefov

KedZe piky ukazujeme trasferom pomocou srdc, 2 piky by mali mat umely vyznam, je to
prikaz partnerovi: povedz 3 trefy. Ke d partner 3 trefy povie, ak naozaj mame trefy,
odpasujeme, ak mdme kdra, povieme 3 kara a partner je povinny pasovat. Tento
transfer robime vzdy so slabym listom a so 6 listom.

Odpoved 2BT

Invit do 3BT, bez drahého Stvorlistu. Otvérajici s 15 bodmi by mal pasovat, so 16
pouvazovat nad pasom alebo 3BT, so 17 bodmi licitovat 3BT. S lacnym 5 listom mdéze
povedat 3 v lacnej farbe.

Odpoved 3&

Sestlist trefovy, invit do 3BT, s moznostou hrat 5 trefov.

Odpoved 3¢

Sestlist karovy, invit do 3BT s moznostou hrat 5 kar.

Odpoved 3BT

Konelny zavazok

Odpoved 4& (Gerber)

Otazka na esa

Odpoved 4BT

Invit do 6BT s aspon 15 bodmi

S 15 bodmi PAS, so 16 bodmi zvazit, so 17 bodmi 6BT.

Otvorenie 2BT
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Po otvoreni 2BT sa licituje rovnako, ako po otvoreni 1BT, pricom odpovedajdcemu staci
mat o tri body menej, kedZe otvarajlici méa aspon o tri body viac nez je maximum
otvorenia v 1BT.
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